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A. Nekonecny zavod

Nazev ulohy Infinite Race
Casovy limit 1 sekunda

Pamétovy limit 1 gigabaijt

V Eindhovenu se kazdy rok kona maraton. Tento rok vSak bude specialni, nebot organizatori
vymysleli, Ze zadvod bude trvat navzdy! Pro zachovani jednoduché organizace se bude zavod konat

na béZecké trati univerzity v Eindhovenu, kde zavodnici pob&zi nekonecné mnoho kol.
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Anika se tési byti jednim z IV Ucastnikd, ocislovanych od 0 do N — 1. Rychle se pfihlasila, takze ma
Cislo 0 a startuje hned po cilové carfe, se vSemi ostatnimi zavodniky na trati pfed ni. Vzhledem k
omezené vypocetni kapacité jejiho mozku, zahlceného fyzickou aktivitou, Anika nezvladne pocitat,
kolik kol ubéhla. Pamatuje si v3ak, kdyZz nékoho predbé&hne nebo nékdo predbéhne ji. Kolikrat
nejméné musela prekrocit cilovou ¢aru? Nikdo se nehybe dozadu a Zadné predbihani se nekona
primo na cilové care.

Finish 3
0 5

Prvni radek vstupu obsahuje celé cislo IV Cili pocet tcastnik(.

Vstup

Prvni fadek vstupu obsahuje celé ¢islo @ Cili pocet udalosti.

Nasledujicich @ fadkd popisuje udalosti v poradi, v jakém se béhem zavodu udaly. i-ty radek
obsahuje celé Cislo z;.
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* Kdyz z; > 0, Anika prfedbéhla ucastnika z;.
* Kdyz x; < 0, uCastnik —z; predbéhl Aniku.

Vystup
VypiSte praveé jedno celé Cislo, a sice minimalni pocet prekroceni cilové ¢ary Anikou.
Omezeni a bodovani

e 2 < N <200000.

e 1<Q < 200000.
e 1<z; <N—-1nebo—(N-1)<z; <-1

VaSe feSeni bude spouSténo na nékolika testovacich sadach. Kazda z nich ma hodnotu nékolika

bodl a sestava z nékolika testd, které je tfeba vSechny vyresit pro ziskani bodd za danou testovaci

sadu.
Sada Body Omezeni
1 29 N =2
2 34 x; > 0 pro vSechna i (tzn., Ze Anika pouze predbiha ostatni)
3 22 N,Q <100
4 15 Z4dnéa daldi omezeni
Priklady

VSimnéte si, Ze nékteré priklady nejsou validni pro vSechny testovaci sady.

V prvnim prikladu je N =4 Gcastnikd a @ =5 udalosti. Aniku nejprve predbéhne 2, ¢imz se
dostance o celé kolo pred Aniku. Pak Anika predbéhne 2 zpét, po ni také 1, ale nato je predbéhnuta
3. V tomto okamziku Anika stale mUZe byt ve svém prvnim kole. Nakonec znovu predbéhne 2,

procez musi prekrocit cilovou ¢aru alespon jednou.

V druhém pfrikladu je kromé Aniky pouze jeden dalSi ucastnik. Pfedbéhne jej Ctyfikrat, coz

znamena, Zze musi prekrocit cilovou ¢aru alespon tfikrat.
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